

Office of Scholarships Phone 903-510-3234 FAX 903-510-2632

SCHOLARSHIP INFORMATION RELEASE FORM

Tyler Junior College scholarships are made possible through the contributions of various individuals and organizations. These donors appreciate learning more about the students who directly benefit from their scholarship funds. By allowing the College to provide recipient information to our donors, you are helping to strengthen their connection to TJC.

We also like to share scholarship recipient information with the offices and organizations that work so very hard to raise scholarship funds for TJC students and for publicity releases. Your cooperation with the efforts of Tyler Junior College's Marketing, Media, and Communications Department, Alumni Association, and Foundation will help to increase the funds available to assist current and future TJC students with their education.

The Family Education Rights and Privacy Act (FERPA) (20 U.S.C. § 1232g; 34 CFR Part 99) is a federal law that protects the right to privacy and confidentiality of student records. In order for the College to release your information, we must have written permission from you.

I authorize Tyler Junior College to release my information and photo to donors and other individuals responsible for funding my scholarship(s). I also authorize Tyler Junior College to release my information and photo for publicity releases and other promotional and/or marketing material related to Tyler Junior College.

Signature

Date

**Printed Name** 

TJC ID